

Самодельные куклы - лучшие игрушки для детей

**Подготовил: ст. воспитатель ГБОУ детский сад №414
Антонец Л.В.**

История народной куклы

Самые первые куклы (наверное, еще на заре человечества) делались из золы. Из очагов бралась зола, смешивалась с водой. Потом скатывался шарик, и к нему прикреплялась юбка. Такая кукла называлась Баба - женское божество. "Баба" передавалась по женской линии от бабушки к внучке, причем дарилась в день свадьбы. Эта кукла явно не носила игровой характер, а была оберегом женщины, дома, очага. При переезде на новое место эту куклу из золы домашнего очага обязательно брали с собой, видимо для того, чтобы на новом месте был снова очаг, уют, дом.



Тряпичные куклы

Традиционной игрушкой в быту русской деревни даже в самых бедных крестьянских семьях с давних времен была тряпичная кукла. Куклы были не только девчачьей забавой. Играли до 7-8 лет все дети, пока они ходили в рубахах. Но лишь мальчики начинали носить порты, а девочки юбку, их игровые роли и сами игры строго разделялись.



**В кукольных забавах
проигрывались почти все
деревенские праздничные
обряды.**



Вальдорфская игрушка

Для изготовления вальдорфских игрушек используются только натуральные материалы, и это имеет особое значение. Формирующиеся в раннем детстве тактильные чувства не допускают замены натуральных материалов синтетикой.





Психологи считают, что изготовление игрушек - очень полезное занятие, даже если ребенок еще сам не умеет, а только наблюдает. Ведь игрушка, сделанная родителями, будет родной. А когда малыш поможет, то сам почувствует, как непросто, но и приятно что-либо создать. К тому же, во время изготовления шедевра у ребенка будут формироваться и навыки ручного труда, и внимание, логика и умение работать в команде... Одним словом - плюсы не перечислить. А если ваш ребенок научится делать игрушки для своих друзей, то, считайте, вы помогли ему развить лидерские качества.

Вязанные игрушки









Из помпонов очень легко сделать игрушки, достаточно только пробудить свою фантазию.







Театральная игрушка развивает моторику пальцев, что способствует улучшению речи ребенка. Также повышается эмоциональная устойчивость детей.







Игрушки созданные
своими руками несут
особый заряд
энергии, содержат в
себе частичку вашей
души.

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**